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Lösung

	Alles geCHECKT ??? (Aufgabe 1) ohne HM
	
	Ableitung 1
	Mein Urteil

	
	
	
	
	
	

	[image: ]1	In der Skizze ist eine 	achsensymmetrische 	Funktion f

	dargestellt.
	Skizzieren Sie 	näherungsweise die 	Ableitungsfunktion f’.






	
	
	

	2	Ermitteln Sie die erste Ableitungsfunktion der Funktion g mit  g(x) = 3x - 7 mittels 	des Differenzenquotienten. Bestimmen Sie g’(-3).

	g’ = 3  g’(-3) = 3 = const.


	
	
	

	3	Leiten Sie die folgenden Funktionen ab.

	a)	g(t) = t	
	g’(t) = 1


	b)	f(r)= 4r8
	f’(r)= 32r7
	c)	f(x) = xn + 2
	f’(x) = 	(n+2)xn + 1
	d)	k(x) = x3n – 2
	k’(x) = 
	(3n-2)x3n - 3
	
	
	

	e)	g(a) = ab
	g’(a) = bab-1
	f)	g(x) = ab
	g’(x) = 0
	g)	f(t) = xn	
	f’(t) = 0
	h)	f(x) = ax + bxk + 1
[bookmark: _GoBack]	f’(x) = a +b(k+1)xk 
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